



Dr. Vinko Vrhunec:

Pred revizijo železniške blagovne tarife

Dne 26. t. m. se sestane v Ljubljani plen...

Z nastopajočo gospodarsko krizo se je pojavilo nazadovanje...

V zadnjih dveh letih je bilo trikrat izvršeno...

Ko se je pred dvema letoma Tarifski odbor...

no skušnjo, da prevzela tarifna obremenitev...

Spridlo težavnega finančnega položaja naših...

Pred očmi moramo tudi imeti, da je naš gospodarstvo...

Interesi narodnega gospodarstva in železnice...

Prihod slavnega francoskega dirigenta Rhené Batona

Snoči je prispel v Ljubljano eden najodličnejših...

Grški narodni praznik

Atene, 25. marca. AA. V proslavo grškega narodnega praznika...

Vajda Voevod izključen iz stranke

Bukarešta, 25. marca. p. Izvršni odbor narodne kmetijske stranke...

Velike izpremembe v bolgarski diplomaciji

Sofija, 25. marca. AA. V bolgarski diplomatski službi...

Bolgarski dijaki v Beogradu

Beograd, 25. marca. p. Bolgarski dijaki, ki so včeraj prispeli...

Toča v vrbaski banovini

Banjaluca, 25. marca. d. Nad velikim delom vrbaskih...

Upokojitve

Beograd, 25. marca. p. S kraljevim ukazom sta upokojeni učiteljci...

Tihotapec ustreljen v Zagrebu

Zagreb, 25. marca. n. V mestni tržnici se je danes odigral...

Katastrofalen požar v čikaškem hotelu

Čikago, 25. marca. AA. V predmestju Morton-Brown...

Problemi naših univerz

Iz sobotnega govora prosvetnega ministra g. Čirića po radiu - Prosvete ne smemo žrtvovati krizi

Ze v nedeljski številki smo prinesli večji del govora...

Akademsko mladiņa

Z iskreno in globoko zavestjo mislim na težave vseučilišne mladine...

Akademsko mladiņa mora zopet postati, kar je nekaj časa...

Hudi časi nalagajo vladi, da resnično pomaga študentom...

Problem absolviranih akademikov

Kraljevska vlada se ne bo strašila nikake žrtve...

Vštric s tem prizadevanjem vlade pa mora tudi vsa naša...

Toda to ne bo zadostovalo, če se naša družba resno ne potrudí...

Vse naše visoke šole naj ostanejo!

Zelim, da ostanejo vse naše kulturne ustanove...

To ne pomeni, da ne bi znali ceniti kulturnih vrlin...

Tudi sodelovanje med šolo in cerkvo ne sme naležati...

Svoboda prinaša kulturo in nalaga dolžnosti

Ko se je v hrvatskem delu našega naroda prebudila...

med njimi veliki kulturni pokret pod imenom ilirstva...

Letos slavimo stoletnico slavnega pokreta, ki je Hrvatoma...

Velika zedinjena država je vlija tudi kulturnemu življenju...

Tudi mi ji bomo služili. Naše delo je težko in časi so...

Trgovinski sporazum z Italijo podaljšan

Beograd, 25. marca. p. Trgovinski sporazum, ki je veljal...

Poenotenje zadrufništva

Zagreški »Obzor« javlja iz Beograda, da se izdeluje...

Konferenca trgovsko-industrijskih zbornic v Ljubljani

V nedeljo je v dvorani Zbornice za TOI konferenca vseh...

Vremenska napoved

Novosadska vremenska napoved za sredo: Na severu in...

Volilno gibanje

Skoro štirje milijoni volilcev

Beograd, 25. marca p. Državni volilni odbor je danes zvečer objavil...

Ministrske kandidature v Južni Srbiji

V Skoplju se je vršilo zborovanje volilcev iz sreza Skoplja...

Volilne konference notranjega ministra

Minister notranjih del g. Velimir Popović se je mudil...

Rekorden srez

Med srezu, ki so pripravili največje številno kandidatur...

Socialistična smola v Splitu

Na svoji agitacijski turneji po državi je privedel nosilec...

Iz raznih banovin

V Biševoj polju kandidira na listi predsednika Jevtića...

V Banjaluki se je vršila velika konferenca volilcev...

V Irigu je bil določen za sreskega kandidata na listi...

Italija ima pod orožjem 800.000 mož

Rim, 25. marca. k. Kakor znano, je bil v soboto objavljen...











